

# 秋季档大剧就看这几部吧!

不出意外,从现在开始的一个多月,《那年花开月正圆》将会持续热播。之后,《急诊科医生》、《军师联盟》下半部、《琅琊榜2》等大剧即将亮相,张嘉译、吴秀波、黄晓明等次第登场。在这个传统档期,谁能最终角逐年度剧王,还有悬念。但无疑,一线卫视播出的大戏越来越少,大家且看且珍惜。

## 古装剧更厚重

随着暑期档的结束,适合学生党的古装偶像剧慢慢退场,接下来就是偏厚重的古装剧上场了。《大军师司马懿之军师联盟》的结局中,曹丕大赦天下,司马懿被贬为庶人回乡,看似风平浪静的曹魏实则暗流汹涌,也为观众留下诸多悬念。据悉,在下一部《大军师司马懿之虎啸龙吟》中,司马懿的身份会变为“托孤重臣”,进一步走入曹叡、曹芳时代的政治权力中枢,并遇到人生中最大的对手诸葛亮。另外,下一部将彻底进入战争时代,许多大场面都有描绘。李晨饰演的曹丕将会惊喜现身。

《琅琊榜之风起长林》将于11月20日在网台双播。这是一部全新的故事,讲述了在琅琊阁学艺的萧平旌调查其兄长,林军副帅萧平章一案而牵扯到大梁安危的故事。虽然故事缘起与第一部不尽相同,但此次制作仍由原



《琅琊榜之风起长林》

《大军师司马懿之虎啸龙吟》

班人马操刀,两位导演孔笙、李雪以及制片人侯鸿亮再度出马。由黄晓明、刘昊然、佟丽娅、张慧雯等人主演,其中黄晓明的古装扮相备受关注。

从播出时间来看,《大军师司马懿之虎啸龙吟》是优酷独播,至于《琅琊榜之风起长林》,视频网站和电视台谁先谁后,到时候还得看要达成怎样的协议。很明显,视频网站的话语权已经越来越大,它们显然不再满足于跟随的角色。

《那年花开月正圆》正在播出,孙俪、陈晓和何润东都演绎出不同以往的戏路,宅门戏不再凝重,而显得明快、喜感。但是,它的提前播出,同时让周迅、霍建华主演的《如懿传》彻底要挪至明年开年档期。

长达80集,黄轩、窦骁主演的《海上牧云记》据传将在秋天

播出,此前它的档期被一推再推,甚至还传出过被退片的消息,此次能否真的成行,还是一个疑问。

## 都市剧必不可少

无论哪个档期,都市剧都必不可少。暑期档出现的《我的前半生》,从女性自强到引爆三观之争,带热了比如全职太太等现实问题。在接下来的秋季档中,无论都市情感剧,还是年代剧,依然以触及现实生活为主。

《急诊科医生》由郑晓龙执导,是今年继《外科风云》后第二部播出的医疗剧。此类剧非常受观众欢迎,却也最容易引起争议。据悉,这部剧改编自点点的原创剧本《人命关天》。

张嘉译饰演的急诊科主任何建一与王珞丹饰演的高学历海归医生江晓琪从相杀到相爱,

因为中美急救专业上的思维差异,两人从一开始的互相审视,到互相理解、渐生情愫,并携手克服种种困难。

其实,这个剧情设定和《外科风云》有几分相似,能否给观众新鲜度,真正反映社会,在行业的展现上更进一步,有待观察。但是,该剧在拍摄过程中得到了相关专业医生的技术指导和支

持,以保证本剧在最大程度发挥故事戏剧性的基础上,在专业度上不被吐槽。郑恺和袁姗姗主演的《国民大生活》是著名编剧王丽萍的又一力作,她一贯擅长描绘上海的生活。但新剧讲述了北京“小炮儿”和上海“作女”的爱恨纠缠故事,跳出家长里短的日常生活,贴合当下社会现状,将大城市里的年轻人由于不同生活背景、不同价值观所造成的情感困惑真实展示出来。

此外,白玉兰奖最佳导演余淳的新作《李大宝的平凡岁月》也即将开播。全剧以李大宝和张朵朵门不当户不对的爱情纠葛为主线,通过对李大宝家庭生活的剖析,展现了民众生活发生的变化。沙溢此次在剧中出演从壮年到暮年的李大宝,诠释一个小人物的喜怒哀乐,年龄跨度将近20年。老戏骨斯琴高娃则扮演沙溢的母亲。

曾俊

## 正午阳光取消艺人经纪事务

9月5日,出品过《伪装者》、《欢乐颂》、《外科风云》的知名制作公司正午阳光发布公告宣布,未来将取消艺人经纪部,专注于内容创作。

据了解,正午阳光2014年进行过业务改组,纳入艺人经纪业务,并在2016年开设得闲经纪公司,负责旗下包含刘敏涛、张棪琰等艺人的经纪工作。此外还设有专门负责王凯的经纪事务的得舍经纪公司,以及和靳东、刘涛分别合作成立了得空、锦鳞2家合作公司。

但据公告所述,正午阳光此番切割艺人经纪事务的原因在于,“面对市场日益严苛的要求和观众的期待,我们意识到需要将全部精力投入到内容创作中;正处于事业上升期的艺人,也需要更专业的规划和战略布局”,所以才做出该决定。

而这一决定也意味着,原本从属于正午阳光旗下的王凯、乔欣等艺人将不再与其有艺人从属经纪合约。 顺发

## 张翰替代黄晓明 出演《温暖的弦》

因在《战狼2》中的出色表演而收获了不少好评的张翰,近日被网友目击进组拍摄都市剧《温暖的弦》,如之前网传的那样,替代黄晓明出演该剧男一号“占南弦”一角。

《温暖的弦》的男主选角可谓是一波三折。早前,黄晓明曾在微博宣布将出演《温暖的弦》男主角,更与张钧甯甜蜜互动:“温暖,十年了,你在哪?”而在《温暖的弦》低调开机后,不少人爆料,张翰将替代黄晓明出演男主。而路透图的爆出,也为这波换角一锤定音,张翰正式出演“占南弦”一角。

电视剧《温暖的弦》改编自安宁的同名商战爱情小说,为爱设局,破镜重圆的故事感动了无数人。张翰饰演的“占南弦”是一位白手起家的精英极客,以精于科创,IT等高新技术行业著称。而张翰与张钧甯继《少年四大名捕》后时隔四年再次合作。 雯彦

## 张一山否认退出娱乐圈

9月2日,在《春风十里不如你》收官派对上,张一山对此前流传的“张一山疑患抑郁症退出娱乐圈”回应称“我没这么说”,“不知道大家为啥有那样的想法,谁没个感冒发烧。”谈及两人的合作,周冬雨称“我们在一起玩,特别有意思”,张一山却笑称,“不能说有意思,不然大家该说我们谈恋爱了。”

近日,张一山在采访中坦言称其实自己一直在生病,而且是个漫长的病,打算休息后就什么都不干了。此言一出,便有人猜测:张一山疑似患抑郁症将退出

娱乐圈。当天,张一山也对“退出娱乐圈”进行回应,“我没这么说。”至于什么时候开始不接戏好好休息,他也言语谨慎,“不一定,我每年想法不一样。”

对于自己患抑郁症的传闻张一山很无奈,“谁没个感冒发烧,被媒体一报道那就是个事儿,所以公开场合能少说就少说。”说到自己的身体状况,他要贫,“暂时死不了,现在在拍戏,拍完可能就歇了,只是可能啊。”

日前,秋水的一段哭戏集锦视频在网上走红,网友们齐夸张一山“演技炸裂”。不过,张一山

对此不以为然,“也没有技巧,就是跟着感觉走吧,去调动情绪去表达,就跟着人物情绪走。”

说起小红和秋水,周冬雨说,他们就是“有缘无分爱而不得”,而被提问会不会爱一个人这么久时则搞怪回应:“大家保佑我不要碰到秋水这样的。”

剧中秋水始终徘徊在三个女生中间,对此张一山说,只有小红才是秋水的真爱,“这就是命运,人不一定要和最爱的人在一起。”而对于“秋水是渣男”的质疑,张一山不置可否,“编剧怎么写我怎么演,导演让怎么演就怎么演,我会加点小东西,但大方向他们定,我就是去完成人物。” 叶子



**家有购物**  
JIA YOU HOME SHOPPING DM

**订购享优惠**  
不与其他优惠同时使用

**9** 礼金券  
满399使用  
DMJB201639909

**39** 礼金券  
满699使用  
DMJB201669939

**79** 礼金券  
满999使用  
DMJB201699979

随时随地  
阅读下单  
优惠多一点哦!

微信扫一扫  
每期型录随时看

密丝黛瑞欧风蝴蝶百搭包套组

编号 6153272 **¥399**

- 主品: 蝴蝶包\*1、斜挎包\*1
- 颜色: 金色、玫红色(二选一)
- 赠品: 零钱包\*1、化妆包\*1、证件包\*1

纳薇HIGH FASHION女包

编号 6152387 **¥999**

- 主品: 手袋\*1(黑色/红色二选一)
- 赠品: 夹子包\*1、钱包\*1(黑色)
- 材质: 面料: 牛皮革

aimili便携女包套组

编号 6149431 **¥498**

- 主品: aimili妈咪包\*1
- 颜色: 卡其花色、宇宙蓝色(二选一)
- 赠品: 双肩背包\*1、斜挎包\*1、化妆包\*1、饰品包\*1